



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ.
CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO-PI**

RETIFICAÇÃO Nº 01, AO EDITAL, 04 DE 23 DE MAIO DE 2018,

A Comissão responsável pelo processo seletivo para Professor Substituto/Temporário de **GASTRONOMIA** do Campus de São Raimundo Nonato-PI, nomeada pela Portaria IFPI/SRN Nº 231, de 11 de Maio de 2018, no uso de suas atribuições legais, torna público **RETIFICAÇÃO DO ADITIVO Nº 01** de 25 de maio de 2018, que **RETIFICA ITEM DO EDITAL.**

PARAGRAFO ÚNICO: Dispõe sobre retificação do item do edital referente as inscrições

ITEM 4 DO EDITAL

Onde se lê:

As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet de forma on-line no sitio do IFPI, no período de 23/05/2018 a 06/05/2018.

Leia-se

As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet de forma on-line no sitio do IFPI, no período de 23/05/2018 a 06/06/2018.

As demais cláusulas do Edital permanecem inalteradas.

São Raimundo Nonato-PI, 01 de Junho de 2018

A comissão!